
 

Zápis ze schůze rady obce Horní Maršov ze dne 03. 02. 2010  
 

 

1. Zahájení – prezence 
 

Schůzi zahájil starosta obce v 17,10 hodin. Byli přítomni 4 členové rady obce. 

 

 

2. Schválení programu 

 
Byl schválen  navržený program.  

  

 

3. Úprava webu 

 
Po všech jednáních zbývá dořešit náplň 4 grafických bloků na titulní straně webu. 

Bylo dohodnuto, že zde budou umístěny odkazy na aktuality:  

 z Horního Maršova 

 z okolních obcí 

 Krkonoše (Informace Správy KRNAP atd.) 

 odkaz na aktuality z radnice 
 

 

4. Ceník služeb – úprava a případné doplnění o inzerci (reklamu) na webu 

 
Z diskuze vyplynul návrh doplnění ceníku služeb: 

 běžná inzerce na webu (mimo titulní stranu) – do 1 měsíce 100,- Kč, za každý 
následující měsíc 50,- Kč, rok za 600,- Kč 

 

RO schvaluje doplnění ceníku služeb obce o položku inzerce na webových stránkách obce: 

inzerce na webu – do 1 měsíce 100,- Kč, za každý následující měsíc 50,- Kč, rok za 600,- Kč 

  
 

Cena za tzv. „VIP reklamu“ na titulní straně bude určena poptávkou 

 

 

5. Zápis z jednání stavební komise ze dne 19. 1. 2010 (v příloze zápisu) 
 

1. Savitri – žádost o umístění 2 reklamních tabulí – RO bere na vědomí 

2. Vítací panel obce – RO ukládá starostovi projednat umístění uvítacího panelu obce 

s vlastníkem pozemku – městem Svoboda nad Úpou. 

3. Aldast – prodej pozemků – RO upřesňuje, že uvedená navržená cena 500,-Kč/m2 byla 

projednána coby cena minimální. 
4. Topení v č. p. 189 – RO ukládá starostovi písemně odpovědět na stížnost nájemníků. 

5. Dětské hřiště – RO byla seznámena s projekty 

6. Sloučení projektů obou hřišť – RO bere na vědomí 

7. Plánované projekty – RO bere na vědomí 

 

 
6. Příprava projektů, zateplení tělocvičny a bytových domů 

 

 tělocvična – na příští schůzi je třeba dohodnout, kteří projektanti budou obesláni 
 

 bytový fond – na výzvě „Zelená úsporám“ se tenčí zdroje, je třeba rozhodnout, 
které bytové domy budou prioritně zadány ke zpracování žádostí. Na příští radě 

předloží technik předběžné kalkulace, zadá se zpracování projektové 



dokumentace a energetických auditů a na základě výsledků RO rozhodne o 

pořadí opravovaných domů 

 

 

7. Posouzení nabídek na energetický audit tělocvičny 

 
Byly osloveny 3 firmy zabývající se energetickými audity budov a jako nejvýhodnější 

se jeví nabídka společnosti IR INSPECTIONS s. r. o. (v příloze zápisu). 

 

RO schvaluje uzavření smlouvy na zpracování energetického auditu na tělocvičnu se 

společností IR INSPECTION s.r.o. dle předložené cenové nabídky s tím, že práce dle bodu D) 
nabídky budou vždy předem konzultovány se zadavatelem. RO pověřuje starostu podpisem 

této smlouvy.    

  

 

8. Dohoda o úhradě nákladů za stavební úřad s Obcí Malá Úpa 

 
Starosta seznámil radní s návrhem dohody, který vzešel z jednání se starostou Obce 

Malá Úpa p. Patzeltem (smlouva v příloze zápisu). 

 

RO schvaluje uzavření dohody o podílu činnosti stavebního úřadu Obce Horní Maršov za rok 

2010 s Obcí Malá Úpa (v příloze zápisu) a pověřuje starostu jejím podpisem.    
  

 

9. Různé 

 

 Vlajka pro Tibet – RO prodiskutovala žádost Občanského sdružení Lunga (v příloze 
zápisu) o připojení se k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet“. 

 
RO doporučuje zastupitelstvu obce schválit připojení se k mezinárodní akci „Vlajka pro 

Tibet“    

  

 Zábavná pyrotechnika – radní byli seznámeni s dopisem Správy KRNAP ze dne 
19.1.2010, ve kterém Správa vyzývá obecní a městské úřady, aby řešily problém 

nadměrného hluku v souvislosti s celoročním používáním zábavné pyrotechniky. RO 
ukládá tajemníkovi prověřit znění příslušné OZV a v případě potřeby připravit 

aktualizaci. 

 

 Krajské dotace na památky – starosta podal informaci o proběhlém semináři na 
toto téma. Pro letošní rok je v rámci KHK alokována částka cca 3,5 mil. Kč. Obec 

bude žádat o dotaci na opravu kostela a oltáře. 

 

 Vytékání močůvky ze stájí u č. p. 36 v KÚ Horní Maršov – je třeba vyřešit 
s oprávněnými orgány (hygiena, stavební úřad…) 

 

 Počet zastupitelů na příští funkční období – byly prodiskutovány právní aspekty 
ohledně stanovení počtu zastupitelů na další období. O počtu zastupitelů se bude 

muset, dle zákona, hlasovat na OZ min. 85 dní před termínem voleb. 

 

 Stav projednávání ÚP – do 9. 2. bude podepsán zápis z jednání na Správě KRNAP. 
Do 16. 2. by mělo být známo i stanovisko pro ÚP Pece pod Sněžkou – pak obě obce 
dohodnou společný a koordinovaný postup. Dopracování dokumentace bude řešeno 

dodatkem smlouvy se zpracovatelem za přibližně 120.000,- Kč. Zařazení lanovky a 

rozhledny mezi veřejně prospěšné stavby je v kompetenci zadavatele.   

 

 Běžkařské dráhy v okolí obce – byla objasněna procedura a limity schvalování tras 
KLBR. 


